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ATA DA REUNIÃO DE TRABALHO NO CAMPUS DE CERRO LARGO - UFFS

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e quatorze, reuniram-se nas dependências do

Campus de Realeza, sala 303 do Bloco A do campus, Edemar Rotta, Diretor Geral do Campus,

Erivaldo De Carli, analista de sistemas, Sandro Schineider, Luana Damke, Cleber M.

Tobias, André Bonfada, Alex Sandro Weberman Brito, Cassiano Carlos Zanuzzo, Diretor de

Sistemas de Informação, Luciano Lores Caimi, Diretor de Infraestrutura de TI, Braulio

Adriano de Mello, Secretário de TI, para reunião de trabalho conforme agenda previamente

acordada e firmada via memorando circular 007/SETI/UFFS/2014. Inicialmente Braulio

comentou a agenda inicial e assuntos. O Diretor sugeriu iniciar pelos itens de sistemas.

Algumas funcionalidades esperadas e ainda não implantadas para os sistemas foram

identificadas pelos presentes. O diretor de sistemas fez esclarecimentos sobre os

procedimentos para desenvolvimento de sistemas e a necessidade de apresentar demandas

nas instâncias gestoras dos ativos de informação, explicando também a definição de 'ativo

de informação', do gestor do ativo de informação e respectivas atividades a serem tratadas

no âmbito do Comitê de TI (CTIC) elaborado recentemente por comissão específica. Em

conjunto foram discutidos os princípios norteadores da Política de Segurança da Informação

da UFFS, regramentos para uso de recursos de TI. Perante dúvidas sobre os sistemas

administrativos, o secretário de TI comentou sobre o estágio atual de implantação dos

módulos administrativos. Foram comentados encaminhamentos e estado atual de alguns

sistemas, entre eles, SGA, sistema de crachás para identificação de discentes e servidores,

módulos administrativos. Os presentes apresentaram algumas dúvidas sobre a certificação e

uso de assinaturas digitais (certificado digital) que foram esclarecidas. Diretor de TI

esclareceu questões sobre protocoladora digital e a necessidade de sua aquisição e instalação

para tramitação de documentos em formato exclusivamente digital. Foi solicitado ao

campus para verificar a demanda de certificados dentre os servidores do campus, verificar

validade dos certificados já emitidos e organizar a renovação com antecedência. Foram

feitos informes sobre apresentação do PDTI agendada para o dia 21/05/2014 com

participação do SI SP. As informações sobre infraestrutura foram, inicialmente, apresentadas

a partir do Decreto 8135 e da Portaria 141 que determinam que as comunicações de dados

das autarquias públicas devem ser realizadas por recursos fornecidos por órgãos federais por

questões de segurança da informação. O Diretor de Infraestrutura comentou sobre o

processo de contratação de enlaces. Link para unidade seminário foi incluída na licitação

RNP 2014. O diretor do campus comentou que, em encontro de representantes de

telecomunicações (Eletrosul) realizada em Santa Rosa, algumas informações sobre a

instalação de backbone no interior do estado. Foram comentados fatores que interferem na

continuidade dos links atuais, afora os links fornecidos pela RNP. Esclarecimentos sobre

licenças Voip, mais 20 licenças. Diretor informou sobre trabalho em conjunto com SEO para

adequação da parte de TI dos projetos das novas instalações. Foram apesentadas demandas

em relação a fiscalização da execução das obras, parte de infraestrutura de TI, com

participação de integrantes técnicos em TI do campus. Para isso, foram apreciadas as

necessidades de capacitação e previsão da SETI para cursos de cabeamento estruturado e

configuração de ativos de rede. Foram informadas as previsões para automatização das

chamadas de atendimento em TI, procedimentos iniciais e importância da ação

institucionalizada para implantação do serviço. Após a reunião, foi realizada visita nas

instalações de TI do campus. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-

se ^presente que, lida e aprovada pelos presentes, foi então assinada.


